



澳大利亚布里斯班获得2032年夏季奥运会主办权

华夏早报-坐标新闻 2021年2月24日, 国际奥委会宣布, 澳大利亚布里斯班成为2032年夏季奥运会“首选举办城市”。

国际奥委会成立了“奥运会举办地委员会”, 以取代此前的“评估委员会”, 负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选城市。



东京奥运荷兰女子滑板运动员因感染新冠弃赛

华夏早报-坐标新闻 据外媒21日报道, 荷兰女子滑板运动员肯迪·雅各布因确诊感染新冠病毒, 必须进行为期10天的隔离, 最终不得不选择弃赛。

据报道, 31岁的雅各布回应说, “我很绝望。我们为奥运会做好了准备……现在一切都结束了。我需要一些时间来接受这一切。”

此前不久, 日本共同社报道称, 智利奥委会21日表示, 一名该国跆拳道运动员新冠病毒检测呈阳性, 将退出东京奥运会。这是已知的首例运动员抵达日本后因感染新冠而退赛的案例。

被控性侵5名女性 好莱坞大亨温斯坦洛杉矶出庭不认罪

华夏早报-坐标新闻 当地时间21日, 已经在纽约州因性侵和强奸罪被判23年徒刑的好莱坞大亨温斯坦在洛杉矶出庭, 对在该州提起的性侵指控不认罪。

根据公开的起诉书, 69岁的前好莱坞制片厂老板温斯坦被洛杉矶郡检察官指控性侵5名女性, 他面临四项强奸罪、两项拘禁性殴打罪和一项使用武力性侵罪等多项指控。据报道, 大陪审团于3月15日提交了起诉书, 指控的犯罪行为发生在2004年至2013年间。如果被定罪, 他面临着最高140年的监禁刑罚。

希腊单日新增病例大幅增长

华夏早报-坐标新闻 当地时间7月20日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去24小时希腊新增3565例新冠确诊病例, 再次出现单日大幅增长。目前, 希腊累计确诊463473例。新增死亡9例, 累计死亡12867例。

塞萨洛尼基亚里斯多德大学环境工程学教授萨利亚尼斯20日表示, 到7月底, 希腊每日新增的新冠肺炎确诊病例数量可能会达到3500例。

他说: “最近几天病例的增

长速度有所放缓, 但从前一天开始, 我们又观察到了增长的趋势”。他指出, 在病例激增明显的地区加大快速检测非常重要。

在提到上周开始在米克诺斯岛实施的限制措施时, 萨利亚尼斯说, 如果这些措施能够得到严格遵守, 那么它们可能会在下周解除。

此外, 他还指出, 如果到秋季时, 希腊新冠疫苗接种率没有达到75%, 每日新增的病例数量可能会达到6000例。

希腊卫生部初级保健秘书长

希米斯托克利斯在19日举行的疫情通报会上表示, 从20日起, 公立或私立医院的医生将通过官方指定的平台, 为行动不便的人士在线登记在家接种新冠疫苗。上门接种服务所使用的疫苗为只需单剂注射的强生疫苗。

希米斯托克利斯还宣布了希腊疫苗接种的情况。截至7月19日, 希腊总共接种了超过978万剂疫苗。超过545万人已经接种了至少一剂疫苗, 超过460万人已经完全接种了疫苗, 这一比率相当于总人口的44%。

华夏早报-坐标新闻 法国总理卡斯泰21日表示, 该国近期新增新冠确诊病例中, 逾9成未接种新冠疫苗, 他呼吁民众积极接种疫苗。

卡斯泰当天在法国电视一台的节目中说, 变异新冠病毒德尔塔毒株传染性更强, 导致该国过去一周新增新冠确诊病例数猛增140%。在20日报告的超过1.8

万例新增确诊病例中, 96%未接种新冠疫苗。

卡斯泰呼吁法国民众积极接种疫苗。他表示, 法国将在未来15天内开放500万个新冠疫苗接种预约, 以减少民众等待接种的时间。

截至20日晚, 已有56.6%的法国民众至少接种一剂新冠疫苗, 46.4%的民众完成疫苗接种。

法国新增确诊病例中逾9成未接种新冠疫苗

印尼多艘船只风暴中倾覆 24人死亡

华夏早报-坐标新闻 印度尼西亚搜救官员21日说, 印尼西加里曼丹省上周有多艘船只在热带风暴带来的大风和巨浪中倾覆, 已造成24人死亡、31人失踪, 目前搜救工作仍在进行中, 希望能发现更多幸存者。

西加里曼丹省坤甸搜救局负责人约皮在接受新华社记者电话采访时说, 本月13日至14日, 西加里曼丹省三发县遭遇热带风

暴, 大风和巨浪造成该县附近海域18艘渔船和拖船倾覆, 当时船上共有138人。截至21日早上, 搜救人员成功救起83名幸存者, 并打捞出24具遇难者遗体。

约皮说, 坤甸搜救局联合印尼海军出动多架飞机和巡逻船在事发海域参与搜寻, 未来三天联合救援队将扩大搜寻范围, 希望能发现更多幸存者。

另据印尼媒体报道, 三发县

遭遇的热带风暴还在当地引发洪水, 淹没了该县约50个村庄, 造成大量民房和公共建筑物损毁, 1.5万人受影响。

印尼是群岛国家, 船只只是民众出行的重要交通工具。受海况恶劣和措施欠缺等因素影响, 船只倾覆沉没事故时有发生。上月29日, 印尼巴厘岛附近海域发生一起客船沉没事故, 造成6人死亡、6人失踪。

意大利南部一酒吧发生枪击事件造成10人受伤

华夏早报-坐标新闻 意大利南部塔兰托市一家酒吧21日凌晨发生枪击事件, 造成10人受伤, 其中两人伤势严重。

一名警方发言人21日在接受新华社采访时说, 枪击事件发生在当地时间2时左右, 酒吧内当时约有300名大学生。一名男子与人发生争执后开枪射击, 事件中有4名女性、6名男性受伤, 伤者年龄在20岁至28岁之间。除枪击造成人员受伤外, 部分人员在逃离酒吧过程中受伤。10名伤者中两人伤势严重, 在医院接受手术仍在观察中。

巴基斯坦3艘船只沉没造成4死17失踪

华夏早报-坐标新闻 巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省一水库21日发生3艘船只沉没事故, 造成4人死亡、17人失踪。

据巴基斯坦媒体21日报道, 一艘搭载18人的游船当天在开伯尔-普什图省巴焦尔地区一水库沉没。两艘救援船在施救过程中同样沉没, 救援船上共有7人。

另外一组救援人员随后展开救援, 救起4人并打捞出4具遇难者遗体, 另有17人下落不明。救援人员表示, 失踪人员生还希望渺茫。当地警方说, 游船因超载沉没, 救援人员经验不足导致救援船失控沉没。

比利时洪灾遇难人数升至32人 国庆日活动从简

华夏早报-坐标新闻 据比利时联邦危机中心当地时间21日下午发布的消息, 比利时东南部洪灾造成的死亡人数已升至32人, 所有遇难者的身份都已由警方确认。此外, 目前仍处于失联状态的人员数量降至18人。

危机中心还表示, 受灾地区的情况正日渐好转, 灾情严重的列日省仍在加紧展开清理工作。天气预报显示, 瓦隆布拉班特省有可能在本周末有新一轮降雨。